

衡阳电网迎峰度冬 最大负荷可能突破 300 万千瓦

国网衡阳供电公司多措并举全力确保冬季供电可靠

本报讯(记者 周连武)12月13日上午,记者从国网衡阳供电公司2019年迎峰度冬新闻发布会上获悉,根据预测,衡阳电网迎峰度冬最大负荷可能突破300万千瓦,同比增长约10%。对此,国网衡阳供电公司提前着手、周密谋划,采取多项措施积极应对雨雪冰冻对电网的影响,全力保障人民生活用电需求。

据预测,2019年12月至2020年2月衡阳地区平均气温较往年同期偏高,降水偏多,中低海拔地区以中等程度覆冰为主,高寒山区温度低于0℃,容易发生严重覆冰情况。“衡阳电网迎峰度冬最大负荷可能突破300万千瓦,同比增长约10%。”

国网衡阳供电公司副总经理梁好介绍,对此,国网衡阳供电公司多措并举全力确保冬季供电可靠。

今年11月份,衡阳地区第二座500千伏的雁城变电站已投运,王家塘变电站、耒阳东变电站等重点项目建设如期完工,主网供电能力得到加强。该公司针对电网薄弱环节组织各级调度开展反事故演练,以确保重要场所的安全可靠供电,此外暂停影响发电能力和供电安全的停电检修项目,加大电力设备安全隐患排查,最大限度保证可靠供电。

开展需求侧管理。按照《湖南电网2019年迎峰度冬有序用电预案》及今

冬明春电力缺口,配合市发改委编制《衡阳市2019年迎峰度冬有序用电预案》,若启动有序用电预案,将优先保障居民生活和重要场所用电供应。

全力做好防冻融冰工作。该公司已完成228个主网电流融冰方案制(修)定和4套主网直流融冰装置、3套农网融冰装置、15套冰情在线监测装置、所有融冰电源点及短路线设备的检修试验。

部署了183个冰情人工监视哨,组建了11支386人的应急抢修小队,组织了防冻融冰集中培训和应急演练;累计完成消除缺陷503条,设备健康水平和抵御雨雪冰冻等自然灾害能力得到加强;前期加强了对35千伏及以上线路进行重

点巡检、排除隐患,将联接保障重要交通枢纽供电的22条输电线路列为防冻融冰重点监测线路,对党政军警机关、新闻单位、机场、医院、监狱、大型企业等重要用户,制定了“一户一方案”防冻融冰保电措施,对高寒山区、微地形区、微气候区配网线路采取“一区域一方案”,全力确保供电畅通。目前,所有融冰电源点的调试与检测已完成。

梁好介绍,用户遇到用电问题,可以拨打国网客服热线95598或者公司总经理热线电话8228222,全天候受理用电业务,另外用户还可以下载“掌上电力”客户端,轻松实现线上缴费、报修等业务。

努力提升戏剧专业创作水平

我市召开戏剧创作培训班与新创作品评审会

本报讯(通讯员 李飞宙 彭滔)12月12日至13日,由市文旅广体局主办,市艺术研究所承办的2019年度全市戏剧创作培训班与新创作品评审会在市图书馆举行。来自全市的戏剧作者等主创人员、市直剧团领导班子及主要艺术骨干、各县(市)局分管领导、剧团负责人及主要艺术骨干130余人参加培训。

我市作为戏剧大市,近几年专业戏剧创作取得了一些可喜的成果,歌剧《田垌之上》获得湖南第六届艺术节“田汉大奖”,衡阳花鼓小戏《真情花开》获得田汉小剧自奖等。此次培训班与新创作品评审会,旨在贯彻习近平总书记关于文艺创作的系列重要讲话精神,繁荣和发展我市专业戏剧创作,提升全市专业创作水平,为

建党100周年、第七届湖南省艺术节等而备战。

12日上午,市政府、市文旅广体局相关人员总结了全市戏剧创作的基本情况,并就如何做好戏剧创作提出了要求。此次培训班特邀了湖南省文化和旅游厅艺术处处长邹清华、国家一级导演童晓阳、国家一级编剧孙文辉等专家,分别作了《新时代文艺工作者如何

乘势而为》《把握戏剧特征,走出创作误区》《当前我们如何做戏剧》专题讲座。

13日,在新创作品评审会上,省艺术研究院副院长王林等5位专家对歌剧《八百矿工上井冈》、祁剧《包公坐监》等19个剧本的题材选择、结构、逻辑、创作手法等方面提出修改意见。

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

确保各项决策部署落到实处

市委宣讲团在市政府办宣讲

本报讯(记者 许珂)12月13日下午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团在市政府办进行宣讲,市委宣讲团成员、市委宣讲团副部长吕正平作专题报告。

报告会上,吕正平以《坚定制度自信,努力推进国家治理体系和治理能力现代化》为题,围绕坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义和总体目标;深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信;准确把握坚持和完善中国特色社会主义

制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求及重点任务等方面对全会精神进行了阐述解读。

“通过聆听本次宣讲,进一步加深了对党的十九届四中全会精神的理解,增强了制度自信,为国家治理体系的不断完善和治理能力的不断提高感到骄傲和自豪。”大家纷纷表示,要做制度执行的表率,带头维护制度权威,把制度自信转化为行动自觉,把制度意识转化为治理能力,把制度优势转化为治理效能,确保党和国家重大决策部署都按制度要求落到实处、见到实效。

持续提高 医疗卫生服务能力和水平

市委宣讲团走进市中心医院

本报讯(记者 许珂)12月13日下午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团走进市中心医院,市委宣讲团成员、市委机构编制委员会办公室主任廖秋文作专题报告。

报告会上,廖秋文深入阐述了完善国家治理体系的重要意义,我国治理体系的巨大优势,全面解读了推进国家治理体系和治理能力现代化总体要求、总体目标和重点任务。宣讲内容丰富、数据翔实、事例鲜活、深入浅出,具有很强的理论性、思想性、实践性。他希望,全体党员干部深入学习,深刻领会,以学习贯彻党的十九届四中全会精神为强大动力,立足岗位、勇于担当,扎实做好各项工作。

大家纷纷表示,报告令人很受教育和启发,对全会精神有了更加深入的理解和把握,进一步增强了贯彻落实的思想自觉和行动自觉。作为医务工作者,一定要以全会精神为引领,扎实开展学习,持续提升医疗卫生服务能力和水平,以此来提升老百姓的获得感、幸福感、安全感。

深入领会全会精神 推动学院高质量发展

市委宣讲团走进衡阳技师学院

本报讯(记者 翟瑜)12月13日下午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团走进衡阳技师学院,市委宣讲团成员、市委宣讲团副部长成新平以《筑牢中国长治久安的制度根基》为题作专题报告。

宣讲会上,成新平从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义;深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信;准确把握坚持和完善中国特色社会主义

制度现代化的总体要求、总体目标和重点任务;加强党的领导,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位”四个方面深刻阐释了党的十九届四中全会精神的丰富内涵和核心要义,并对我国国家制度和治理体系上应该“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题作出生动诠释与精准解析。

大家纷纷表示,报告主题鲜明、内涵丰富、解读透彻,既有政治高度、又有理论深度,使师生深入准确领会十九届四中全会丰富内涵、精神实质,同时对学院高质量发展具有推动作用。

青少年视力健康问题刻不容缓

两级残联携手爱心企业向耒阳灶市完小捐赠4万多元护眼护眼设备

本报讯(记者 胡建军)12月12日下午,衡阳市残联、耒阳市残联携手耒阳市目明尔来低视力康复中心,给耒阳市灶市完小捐赠了一批价值4万多元护眼护眼设备。

根据国家卫健委发布的统计数据,2018年全国儿童青少年总体近视率为53.6%,其中小学生为36%,初中生为71.6%,高中生为81%。2018年,我国残疾人中因视力问题而致残,高居第二,且逐年上升。

目明尔来低视力康复中心主任余瑞云表示,孩子小学阶段近视度数如果不控制在200度以内,未来会发

展成高度近视,而高度近视不仅遗传机率高,还会发生很多并发症,甚至会出现致盲风险。作为专业人员看到目前近视率严峻的形势,确实非常痛心,青少年视力健康问题已经刻不容缓,她呼吁更多人关注青少年视力健康。

记者了解到,为助力精准扶贫工作,衡阳市残联、耒阳市残联携手耒阳市目明尔来低视力康复中心,向耒阳灶市完小捐赠了价值4万多元的棱控组合镜、护眼眼镜、眼肌训练图护眼、护眼设备,帮助乡村学校的孩子减缓近视、矫正近视。

祥光社区居民:

热心参与创卫 美化社区环境



本报讯(记者 谢丹)“原来小区路面破破烂烂,出行很不方便。现在平平整整,大家很满意!”12月13日下午,记者来到高新区华兴街祥光社区科林苑小区,小区居民唐承福谈起创卫开展以来小区的变化赞不绝口。

据了解,祥光社区大力宣传创卫知识,充分挖掘利用辖区内资源。利用社区微信公众号、小区业主群,进行创卫宣传;利用社区艺术团,开展“党群共建、创文创卫”文艺活动;开展“我们的节日”活动,宣传创卫知识,并进

行有奖问答活动。此外,祥光社区还依靠辖区内广大党员、“衡阳群众”、物业公司,对辖区内环境卫生进行整治,多次开展爱国卫生运动“义务大扫除日”。对发现占道经营、道板砖破损、坑洼积水等影响市容市貌的问题一一登记,统一汇报上级相关部门进行整改。社区每周开展对小区的卫生评比,每月汇总,年底对每月汇总的情况进行年底总评分,对评分为优的小区,给予一定的奖励。

截至目前,祥光社区组织辖区坐落单位、老党员、“衡阳群众”、居民、对辖区内22个小区进行裸露垃圾清理,对80余个楼道间堆物、50余个楼顶堆物进行清理,整治卫生死角100余处,清理垃圾250余车。

5天内抓获6名“瘾君子”

呆鹰岭派出所掀起“集打斗争”小高潮

本报讯(记者 姚永军 通讯员 苏敏)临近岁末,市公安局蒸湘分局对“集打斗争”进行专项调度。呆鹰岭派出所迅速出击,掀起打击违法犯罪小高潮,5天时间内抓获吸毒人员6名,强制隔离戒毒4人,行政拘留2人。

12月9日,该所民警接到举报后,赶到愉景新城将违法嫌疑人张某

闻带回所内调查。经查,张某某(男,21岁,呆鹰岭人)交待其于2019年12月初某天晚上在其朋友家中吸食毒品冰毒。张某某毒品尿检结果呈冰毒阳性。

12月12日,该所民警接到群众举报后,在衡阳步行街附近将违法嫌疑人雷某刚、张某某带回所内调查。

经查,12月11日,雷某刚(男,44岁,蒸湘区人)在步行街附近采取针管注射的方式吸食毒品海洛因。12月12日,张某某(男,54岁,雁峰区人)在衡阳步行街附近采取针管注射的方式吸食毒品海洛因。2人毒品尿检结果均呈海洛因阳性。

12月12日22时许,该所民警

巡逻中发现有3名可疑人员,遂将3人口头传唤至所内调查。经查,12月5日,张某某(男,49岁,雁峰区人)在自己家中采取“刮板”的方式吸食毒品海洛因;12月8日,唐某静(女,44岁,石鼓区人)在自己家中采取“刮板”的方式吸食毒品海洛因;徐某(男,36岁,珠晖区人)于12月11日在自己家中采取静脉注射方式吸食毒品海洛因。3人毒品尿检结果均呈海洛因阳性。

目前,违法行为人雷某刚、张某某、徐某、唐某静被依法强制隔离戒毒二年,违法行为人张某某、张某某被依法行政拘留。



近日,珠晖区残联联合蒸湘区启明星儿童康复训练中心开展了“梦远方爱梦慈善社群活动”。据了解,该活动是珠晖区残联让更多障碍儿童感受社会温暖的温暖的活动之一。

中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国工商银行股份有限公司衡阳解放路支行
机构编码: B0001S343040045
许可证流水号: 00673132
住所: 湖南省衡阳市解放路28号
发证机构: 中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局
发证日期: 2019年11月28日